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1 Sei f : [a,b] ! [0,1) stetig und

Af = {(x, y) : a ‡ x ‡ b, 0 ‡ y ‡ f (x)}

die Fläche unter dem Graphen von f . Dann ist Af messbar und

�(Af ) =
Z b

a
f .
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2 Ist f : R2 ! R stetig differenzierbar mit kompakten Träger, so ist

F : R ! R, F(x) =
Z 1

�1
f (x, y) dy

wohldefiniert, differenzierbar, und es gilt

F 0(x) =
Z 1

�1
fx(x, y) dy.
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3 Betrachte die Funktion

f : R2 ! R, f (x, y) – x2 � y2

(x2 + y2)2 .

a.

Z 1

0

Z 1

0
f (x, y) dx dy = �⇡

2
.

b.

Z 1

0

Z 1

0
f (x, y) dy dx = ⇡

2
.

c.
Z

[0,1]2
|f | d� = 1.

d. Ist f �[0,1]2 integrierbar?
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